

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/02/2022 | Edição: 27 | Seção: 3 | Página: 73

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará

## RETIFICAÇÃO

No extrato de Edital PSS/Ufopa nº 03 de 04/02/2022, publicado no Diário Oficial da União nº 26, seção 3, de 07/02/2022, pág. 83, retifica-se o item a seguir:

Onde se lê: "Oferta vaga em cadastro reserva de Professor Substituto para o Tema: Administração";

Leia-se: "Oferta vaga em cadastro reserva de Professor Substituto para o Tema: Matemática aplicada à Administração".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.